2. Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kévetkezd egyenletet:

2
x2+4< z ) — 45
x — 2

Megoldas: = 2 nem lehet, mert ekkor a tort nevezdjében nulla lenne. 1 pont
Szorozzuk be az egyenletet (z — 2)?-nel és rendezziink 0-ra:

ot —42® — 372% + 180z — 180 = 0 1 pont
A bal oldal szorzattd alakithato:
(x —3)(x — 6)(z* + 5z — 10) = 0 3 pont

Szorzat akkor és csak akkor 0, ha valamelyik tényezdje 0. Az elsé tényezobdl kapjuk az
x1 = 3, a masodikbdl az x9 = 6 megoldast. A harmadik tényez6é méasodfoku, ennek gyokei
:U3:_5+T\/6_5és:c4:_5_T\/%. 1 pont
Ellendrizve, a négy gyok valoban kielégiti a feladatban kit{izott egyenletet. 1 pont
Osszesen: 7 pont





